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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 راه اقتصاد مقاومتی تحصیل

و تقویت دانشگاه‌ها‌ست

عضو شورای فرهنگی، راهبردی دانشگاه آزاد اسلامی معتقد  

است باید علم و دانش را تقویت کرد تا به یک اقتصاد شکوفا، 

محکم و مستحکم دست پیدا کنیم. محسن غرویان با اشاره به 

شعار سال 96 که توسط مقام معظم رهبری »اقتصاد مقاومتی؛ 

تولید- اشتغال« نامیده شده است، به »ایسکانیوز« گفت: »راه 

اقتصاد مقاومتی تحصیل و تقویت دانشگاه‌هاست.«

 نتایج آزمون جامع علوم پایه

و پیش‌کارورزی اعلام شد

نتایج آزمون جامع علوم پایه و پیش‌کارورزی اسفند  

95 دانشگاه آزاد اسامی اعلام شد. تمام داوطلبان 

می‌توانند با مراجعه به سامانه مرکز سنجش و پذیرش به 

نشانی   www.azmoon.net  از نتیجه این آزمون آگاهی 

یابند. آزمون جامع علوم پایه و پیش‌کارورزی هر سال 

تحصیلی در دو نوبت شهریور و اسفند، برگزار می‌شود.

 EPT آغاز ثبت‌نام آزمون

فروردین‌ماه دانشگاه آزاد اسلامی    

روابط عمومی مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد  

اسامی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد ثبت‌نام آزمون  

EPT دانشگاه آزاد اسامی تا ساعت ۲۴ جمعه ۱۸ فروردین 

ادامه خواهد داشت.

آزمون EPT جمعه ۲۵ فروردین ۹۶ به طور همزمان در 

شهرهای تهران، شیراز، تبریز، مشهد، اصفهان، اهواز، 

آمل و کرمان، رشت، ساری و کرمانشاه برگزار خواهد 

شد و زمان دریافت کارت ورود به جلسه از چهارشنبه 

۲۳ فروردین است. داوطلبان می‌توانند در صورت تمایل 

با مراجعه به سامانه مرکز سنجش و پذیرش به نشانی  

www.ENGLISH.IAU.AC.IR  نسبت به ثبت‌نام اقدام 

و همچنین از منابع و بودجه‌بندی سوالات این آزمون 

آگاهی یابند .  به گزارش روابط عمومی مرکز سنجش و 

پذیرش دانشگاه آزاد اسامی، پس از برگزاری آزمون، کلید 

و سوالات از طریق سامانه یادشده در اختیار داوطلبان 

قرار خواهد گرفت. 

هوش مصنوعی و رباتیک مولفه 

نسل چهارم صنعت

نشست خبری دوازدهمین دوره مسابقات بین‌المللی  

ربوکاپ آزاد ایران دیروز با حضور مرتضی موسی‌خانی، 

رئیس کمیته ملی ربوکاپ جمهوری اسامی ایران در محل 

نمایشگاه بین‌المللی تهران برگزار شد. در این نشست 

موسی‌خانی با بیان این نکته امسال در راستای تاکیدات 

مقام معظم رهبری در سال اقتصاد مقاومتی که تحت عنوان 

تولید و اشتغال نامگذاری شده گام برمی‌داریم گفت‌: »با 

تمرکز بر شایستگی‌های محوری کشورمان؛ یعنی استفاده 

از هوش مصنوعی و دانش رباتیک یک مزیت رقابتی را مهیا 

می‌کنیم.« او ادامه داد: »یکی از مولفه‌های اساسی نسل 

چهارم صنعت تمرکز بر هوش مصنوعی و دانش رباتیک 

است. بر این اساس مسابقات ربوکاپ محلی برای دستیابی 

آخرین دانش و هوش مصنوعی شده است که می‌تواند برای 

کشورمان دستاورد‌های خوبی را در جهت تحقق شعار سال، 

تحقق اقتصاد نفت، تولید نرم‌افزار و سخت‌افزار به عنوان 

جایگزین صنعت نفت قرار گیرد.«

»برخورد با تخلفات آموزشی‌، اداری و 
مالی در سال جدید سختگیرانه‌تر خواهد 
بود.« این جمله تاکید رئیس دانشگاه آزاد 
اسامی خطاب به اعضای هیات رئیسه 
این دانشگاه در‌باره هر گونه تخلف در این 
دانشگاه است. سخنان حمید میرزاده در 
دیدار نوروزی خود با اعضای هیات رئیسه 
چند‌محور داشت. بخشی از سخنان او 
به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های 
مختلف دانشگاه در سال جدید اختصاص 
داشت و بخش دیگر سخنانش درباره 
اقتصاد دانش‌بنیان و تحقق  فرمان مقام معظم رهبری 
درباره اقتصاد مقاومتی بود. به اعتقاد میرزاده دانشگاه 
آزاد اسلامی آماده‌ترین و مجهزترین دانشگاه در بین سایر 
دانشگاه های کشور در زمینه تحقق اقتصاد مقاومتی 
است. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به پیشرفت 
شاخص‌های دانشگاه آزاد اسلامی در 30 حوزه کاری‌، 
از ابلاغ بخشنامه مربوط به اقتصاد مقاومتی به واحدها و 
مراکز دانشگاهی در سال جدید خبر داد. حمید میرزاده 
در ابتدای سخنانش با تبریک سال نو و گرامیداشت یاد 
و خاطره آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، بنیانگذار دانشگاه 
آزاد اسامی و با اشاره به نامگذاری سال  ۹۶ از سوی 
مقام معظم رهبری به سال »اقتصاد مقاومتی، تولید و 
اشتغال« گفت: »امسال فرصت خوبی برای دانشگاه 
آزاد اسلامی است که همانند سال‌های گذشته بتواند 
توانایی‌های خود در این عرصه و میزان اثربخشی‌اش را 

در حوزه اقتصاد دانش‌بنیان بیش از قبل نشان دهد.«
او با ابراز خرسندی از نامگذاری سال جاری با عنوان سال 
»اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال« گفت: »دانشگاه 
آزاد اسامی آماده‌ترین و مجهزترین دانشگاه در بین 
سایر دانشگاه‌های کشور در زمینه اجرای این فرمان و 
تحقق اقتصاد مقاومتی است؛ چرا‌که خوشبختانه ظرف 
سه سال و نیم گذشته به بحث اقتصاد دانش‌بنیان که 
زیربنای اقتصاد مقاومتی است توجه جدی شده و 
تشکیلات این کار در تمام واحدهای دانشگاه به وجود 

آمده و نهادینه شده است.«
رئیس دانشگاه آزاد اسامی افزود: »امروز واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی به این نتیجه رسیده‌اند که برای 
اثربخشی بیشتر در تمام حوزه‌ها باید به فرآیند تبدیل 
علم به ثروت توجه کنند؛ چرا‌که وابستگی دانشگاه به 
شهریه دانشجویان به دلیل وجود رقبای فراوان و کاهش 

دانشجو نمی تواند تکیه‌گاه مناسبی باشد.«
آنطور که میرزاده گفته است: »در همین راستا بخشنامه 
مربوط به اقتصاد مقاومتی به تمام واحدها و مراکز 

دانشگاهی ابلاغ شده است.«
او در ادامه با بیان اینکه خوشبختانه طبق آخرین آمار 
در حال حاضر ۱۰۹ مرکز رشد، ۱۸ شهرک فناوری 
آزاد ۱۱۲۰ شرکت دانش‌بنیان و هسته فناور و بیش از 
یک هزار و ۱۰۹ محصول دانش‌بنیان در دانشگاه آزاد 
اسلامی وجود دارد، گفت: »۷۰ درصد این موفقیت‌ها، 

ظرف سه سال و نیم گذشته به وجود آمده است.«

 استاندارد‌سازی محصولات دانش‌بنیان برای 
صادرات به خارج از کشور

میرزاده با تاکید بر اینکه باید در سال جدید تمام 
واحدهای دانشگاه فعالیت‌های اقتصاد دانش‌بنیان را 

به عنوان یکی از اولویت‌های اصلی دنبال کنند، ادامه 
داد: »تمام واحدها باید برنامه‌های خود را در اجرای 
اقتصاد مقاومتی جهت‌دهی کنند تا هم نیاز داخلی از 
طریق عرضه محصولات دانش‌بنیان برطرف شود و هم 
استانداردهای تولید محصولات دانش‌بنیان بالا برود 
تا بتوانیم این محصولات را صادر کنیم.« او با تاکید بر 
اینکه دولت تدبیر و امید در حوزه اقتصاد دانش‌بنیان 
موفق عمل کرده است، گفت: »صادرات محصولات 
دانش‌بنیان در این دوره بیشتر بوده و این موضوع 
نشان‌دهنده توجه دولت به اقتصاد دانش‌بنیان است.«
رئیس دانشگاه آزاد اسامی با بیان اینکه طی 
سه‌سال‌و‌نیم گذشته اقتصاد دانش‌بنیان در این دانشگاه 
رشد قابل توجهی داشته است، ادامه داد: »از این رو 

امروز باید استاندارد‌سازی برای 
محصولات دانش‌بنیان دانشگاه 
جهت صادرات به خارج از کشور 
مورد توجه جدی تمام واحدهای 
دانشگاه قرار گیرد تا از این طریق 
جایگاه دانشگاه در عرصه‌های 

بین المللی نیز ارتقا یابد.«
او با بیان اینکه اولویت ما در 
دانشگاه آزاد اسلامی توسعه 
علمی‌، پژوهشی و فرهنگی 

است گفت: »اینها جزء وظایف ذاتی هر دانشگاه است. 
ما برای توسعه استانداردهای آموزشی باید برنامه جامع 
و سیستماتیکی داشته باشیم و به هیچ عنوان نباید در 
بحث استانداردسازی آموزشی کوتاهی صورت گیرد.«  
میرزاده با تاکید بر لزوم سختگیری در حوزه آموزشی 
دانشگاه گفت: »بیشترین سختگیری در دانشگاه آزاد 
اسامی باید در حوزه آموزشی باشد. باید فرآیندها و 
روش‌ها در جهت توسعه کیفی آموزش به‌خصوص 

تحصیلات تکمیلی صورت گیرد.«
او با بیان اینکه در سال جاری نیز مانند گذشته فرآیند 
جذب اعضای هیات علمی تمام وقت ادامه پیدا خواهد 
کرد، گفت: »بازرسی‌های آموزشی به صورت ادواری 
و منظم برای رفع نواقص و پیگیری‌ها صورت خواهد 

گرفت.«

 اختصاص 19 درصد بودجه دانشگاه به پژوهش
میرزاده با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی باید در 
حوزه تولید علم و پژوهش در سال جاری مشارکت خود 
را افزایش دهد، ادامه داد: »طبق نظر ریاست هیات 

امنا، دانشگاه در سال جاری برای تشویق پژوهشگران 
خود اعتبار خوبی در نظر گرفته است و حدود ۱۹ درصد 
بودجه دانشگاه صرف پژوهش می‌شود. این آمار در تاریخ 

بودجه‌ریزی دانشگاه بی‌سابقه است.«
او ابراز امیدواری کرد دانشگاه آزاد اسامی بتواند با 
برنامه‌ریزی‌ها و سیاستگذاری‌ها، میزان فعالیت‌ها و 
موفقیت‌های پژوهشی در دانشگاه را به حداکثر برساند.

 سهم دانشگاه آزاد اسلامی در تولید علمی 
کشور به ۴۰ درصد خواهد رسید

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه در حال حاضر 
۲۰ درصد تولید علمی ایران متعلق به دانشگاه آزاد 
اسامی است و بر اساس اطلاعات پایگاهESI رتبه 
این دانشگاه در تولید علمی 
جهان ۱٥٥ است، گفت: »بنا 
داریم ظرف سه سال آینده رتبه 
دانشگاه آزاد اسلامی در تولید 
علمی جهان را به زیر ۱۰۰ 
رسانده و سهم این دانشگاه در 
تولید علمی کشور را به ۴۰ درصد 

برسانیم.«
او در ادامه با اشاره به تکمیل 
طرح‌های عمرانی نیمه‌تمام 
گفت: »خوشبختانه با تلاش‌های محسن هاشمی، 
معاون عمرانی دانشگاه آزاد اسلامی یک میلیون و ۹۰۰ 
هزار مترمربع طرح عمرانی نیمه‌تمام در دانشگاه آزاد 
اسلامی به اتمام رسیده است و ما‌بقی آن تا پایان سال 
۹۶ به بهره برداری خواهد رسید. در واقع در پایان امسال 
هیچ طرح عمرانی نیمه‌تمامی با پیشرفت فیزیکی بالای 

٥٠ درصد نخواهیم داشت.«
میرزاده در ادامه با بیان اینکه در حوزه امور مالی و اداری 
دانشگاه انتظار انضباط و رعایت مقررات و آیین‌نامه‌های 
دانشگاه آزاد اسامی را داریم، گفت: »همه واحدها 
باید در امور اداری و مالی منظم و درستکار باشند. باید 
حسابرسی در امور مالی واحد‌ها به گونه‌ای باشد که 
همه امور شفاف بوده و از شهریه دانشجویان مراقبت و 
صیانت صورت گیرد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید 
کرد: »برخورد با تخلفات آموزشی‌، اداری و مالی در سال 
جدید سختگیرانه‌تر خواهد بود.« او در ادامه با تاکید بر 
لزوم توسعه حوزه پزشکی در دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»حوزه پزشکی برای دانشگاه یک اعتبار است. بنابراین 
باید برای توسعه این حوزه تلاش‌های بسیاری صورت 

گیرد که خوشبختانه زیرساخت‌ها و برنامه‌های لازم برای 
توسعه این حوزه تصویب شده است.«

میرزاده در ادامه با اشاره به توسعه ورزش در دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »خوشبختانه طبق آمار ۷ درصد بودجه 
عمرانی در حوزه ورزش هزینه می‌شود. این عدد غیر 
از اعتبار جاری است که برای توسعه ورزش اختصاص 
داده شده است.« او با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی 
در حوزه برنامه‌ریزی هم برنامه‌های زیادی را اجرا کرده 
است، گفت: »در حال حاضر دانشگاه دارای یک برنامه 
مدون ۱۰ ساله است و تا پایان سال ۱۴۰۴ برنامه‌ها و 

هدف‌های دانشگاه مشخص شده است.«

 قدردانی حمید میرزاده از اعضای هیات رئیسه 
دانشگاه 

میرزاده در ادامه جلسه از فعالیت صادقانه، مسئولانه 
و دلسوزانه کلیه همکاران در هیات رئیسه دانشگاه آزاد 
اسامی اعم از معاونان و مدیران و روسای واحدهای 
دانشگاهی که تمام تلاش خود را در پیش بردن اهداف 
دانشگاه به کار می‌گیرند، تشکر و قدردانی کرد. او با 
بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی از لحاظ معنوی هم 
پیشرفت‌های چشمگیری داشته است، گفت: »در سال 
گذشته دانشگاه آزاد اسلامی رتبه برتر در اقامه نماز را به 
خود اختصاص داد. این جای خوشحالی است که روحیه 
معنوی و دینی روز به روز در حال تقویت است.« میرزاده با 
بیان اینکه یکی از نخستین شوراهای راهبردی دانشگاه 
آزاد اسلامی شورای بانوان فرهیخته بود، گفت: »امروز 
۸۰۰ مدیر در دانشگاه آزاد اسلامی در سطوح مختلف 
از بانوان هستند. ما سعی کرده‌ایم از این ظرفیت حداکثر 

استفاده را کنیم.«
او خطاب به اعضای هیات رئیسه و مدیران کل دانشگاه 
آزاد اسلامی گفت: »در سال جاری تمام حوزه‌ها باید با 
جدیت پیگیر تحقق برنامه‌های مصوب دانشگاه باشد؛ 
چرا که اگر در صورت تحقق برنامه‌های دانشگاه‌، حوزه 
علمی پژوهشی، فرهنگی و کارآفرینی کشور نیز شکوفا 
خواهد شد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در پایان با بیان 
اینکه دانشگاه آزاد اسلامی؛  دانشگاهی ملی و متعلق 
به مردم و نظام است، گفت: »وظیفه ما خدمت به مردم 
است. ما باید در این دانشگاه بتوانیم هماهنگ و همسو 
با رئیس و اعضای هیات موسس و هیات امنای دانشگاه‌، 
نسبت به تحقق اهداف دانشگاه و بنیانگذار آن گام 
برداریم تا اثربخشی این دانشگاه در توسعه اقتصادی، 

اجتماعی، فرهنگی و علمی کشور را افزایش دهیم.«

مدیر کل دفتر توسعه پژوهش و نوآوری و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد

‌ساماندهی و کسب رتبه بین‌المللی
برای مجلات حوزه علوم پزشکی

ساماندهی مجلات حوزه علوم پزشکی و دریافت 
رتبه بین‌المللی برای آنها از فعالیت‌های در دست 
اقدام حوزه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی است؛ 
اقدامی که مدیر کل دفتر توسعه پژوهش و نوآوری و 
فناوری این دانشگاه از آن سخن می‌گوید. هنگامه 
بختیار درباره فعالیت‌های انجام شده در سال گذشته 
در حوزه پژوهش علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
به »ایسکانیوز« گفت: »حوزه علوم پزشکی دانشگاه 
آزاد اسلامی در سال‌های اخیر گام‌های محکمی را 
در زمینه توسعه پژوهشی برداشته است. از آنجایی 
که پژوهش و فناوری کلید توسعه پایدار در حوزه 

علوم پزشکی محسوب می‌شود هدف ما در این حوزه 
نهادینه کردن مقوله پژوهش و ایجاد دانشگاه‌های 
رقابت‌پذیر و قرار دادن واحد‌های دانشگاهی در 

رتبه‌های منطقه‌ای است.«
او ادامه داد: »از مهم‌ترین اقدامات صورت گرفته 
در این حوزه می‌توان به توجه کیفی ارتقای مراکز 
تحقیقاتی اشاره کرد. در این خصوص حوزه علوم 
پزشکی توانسته است در سال‌های اخیر مجوز 
۳۰مرکز تحقیقاتی را کسب کند و در حال حاضر 
نیز با تمرکز روی شناسایی قابلیت‌های این مرکز از 
طریق سامانه علم‌سنجی تمامی داده‌ها را به صورت 

آنلاین جمع‌آوری کرده و در کمیته تخصصی مرکز 
تحقیقات مورد بازبینی قرار دهد.«

به گفته او یکی دیگر از اقدامات انجام شده در این 
حوزه راه‌اندازی سامانه علم‌سنجی است. وظیفه این 
سامانه داوری مقالات اعضای هیات علمی بوده که در 
پایان سال گذشته از این سامانه رونمایی شده است.
او ادامه داد :»ساماندهی مجلات حوزه علوم پزشکی و 
دریافت رتبه بین‌المللی برای آنها از دیگر فعالیت‌های 
در دست اقدام است که امیدواریم روند رو به رشدی 
برای حوزه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی داشته 

باشد.«
بختیار در خصوص فعالیت‌های مد نظر در سال 
جاری در حوزه پژوهش علوم پزشکی دانشگاه آزاد 
اسامی گفت: »با توجه به این موضوع که سامانه 
پژوهشیار در مرحله پایلوت است در نظر داریم در 
سال جاری آن را در تمام واحد‌های علوم پزشکی 
بگنجانیم. همچنین با توجه به بازدید‌های دوره‌ای 
که از اسفند سال گذشته آغاز شد امیدوارم بتوانیم در 

سال جاری نقش موثر‌تری در ساماندهی و زیر‌ساخت 
آنها از لحاظ کیفی داشته باشیم.«

او ادامه داد: »‌در سال جاری در نظر داریم با توجه 
به ارتباط خوب پژوهشکده مهندسی بافت با بخش 
سلول درمانی بیمارستان فرهیختگان گام مهمی را 
در زمینه مهندسی بافت به عنوان یکی از اصلی‌ترین 

مراکز تحقیقاتی برداریم.«
مدیر کل دفتر توسعه پژوهش و نوآوری و فناوری 
دانشگاه آزاد اسامی در پایان گفت: »‌سامانه 
علم‌سنجی دانشگاه آزاد اسلامی نیز با پایش‌های 
مرتبی که خواهد داشت در سال جاری به حداکثر 
بهره‌برداری خود خواهد رسید. در واقع تمام تلاش 
خود را خواهیم کرد تا به عنوان یک مرجع قابل استناد 
مورد استفاده قرار گیرد و در پایش‌هایمان دیگر 
نیازی به بررسی مجدد نداشته باشیم. همچنین باید 
توجه داشت که تمام موارد ذکر شده در مرحله جوان 
هستند که با استمرار و پیگیری مرتب می‌توانند به 

ثبات مدنظر برسند.«

 خبر

حمید میرزاده در دیدار نوروزی با اعضای هیات رئیسه دانشگاه‌خبر داد

ابلاغ بخشنامه اقتصاد مقاومتی به تمام واحدها و مراکز دانشگاهی
برخورد با تخلفات آموزشی‌، اداری و مالی در سال جدید سختگیرانه‌تر خواهد بود

بنا داریم ظرف سه سال آینده رتبه 

دانشگاه آزاد اسلامی در تولید علمی 

جهان را به زیر ۱۰۰ رسانده و سهم این 

دانشگاه در تولید علمی کشور را به ۴۰ 

درصد برسانیم

 دیدار نوروزی حمید میرزاده با اعضای هیات رئیسه دانشگاه‌
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 اخبار واحدها

اقتصاد دانش‌بنیان تعبیر جدیدی 

از درآمدزایی مبتنی بر علم    
واحد کرج   زرین‌تاج پرهیزکار، رئیس شورای زنان فرهیخته دانشگاه 
آزاد اسامی استان البرز با اشاره به اقتصاد دانش‌بنیان گفت: 
»این امر به کاربردی‌سازی دانش می‌پردازد و تعبیر جدیدی از 
درآمدزایی مبتنی بر علم است و ما دراین زمینه فعالیت‌های زیادی 
داشته‌ایم. از این‌رو امروز حدود 15 شرکت دانش‌بنیان در استان 
البرز مشغول به فعالیت هستند. این دانشگاه در سطوح مختلف 
در دوره‌های فوق‌لیسانس و دکتری در رشته‌های فنی، علوم پایه، 
علوم انسانی و کشاورزی دانشجو دارد و در غرب استان تهران از 
معتبرترین واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی است و استقبال خوبی 
در رشته‌های مختلف از این واحد دانشگاهی صورت گرفته است.«

اولویت اقتصاد مقاومتی، فناوری و 

پژوهش در دانشگاه 
واحد کهنوج   نخستین نشست صمیمی کارکنان و علی‌اصغر 
پوربهزادی، رئیس واحد در سال 1396، سال اقتصاد مقاومتی، 
تولید و اشتغال برگزار شد. پوربهزادی در این نشست با تبریک سال 
جدید گفت: »تغییرات به وجود آمده در طبیعت قطعا در روحیه، رفتار 
و کردار انسان تاثیرگذار است و ایجاد روحیه نشاط و شادابی باعث 
افزایش راندمان کاری کارکنان می‌شود.« او با اشاره به سخنان مقام 
معظم رهبری و نامگذاری سال 96 از سوی ایشان به سال اقتصاد 
مقاومتی، تولید و اشتغال افزود: »تولید یعنی ایجاد یک محصول 
جدید علمی، اقتصادی و فرهنگی که بخشی از مشکلات جامعه 
را حل کند و این امر در دانشگاه در حوزه اقتصاد مقاومتی، تولید 
و اشتغال و در حوزه پژوهش، علم، فناوری و رونق مراکز رشد دارای 

اولویت و اهمیت است.«

حفظ وحدت و پرهیز از 

سیاسی‌کاری در محیط دانشگاه
واحد دماوند   محمود صفری، رئیس واحد با توجه به انتخابات پیش‌رو 
خواستار بی‌طرفی دانشگاهیان شد و آنان را به حفظ وحدت و پرهیز 
از سیاسی‌کاری در محیط دانشگاه و حضور پرشور در انتخابات 
دعوت کرد. او در جلسه مشترک رئیس و معاونان واحد با کارکنان 
با توجه به بخش‌هایی از پیام نوروزی رهبر معظم انقلاب، گفت: 
»امروز دشمنان با سیاه‌نمایی و همزمان با آن، اعمال تحریم‌ها 
و فشارهای اقتصادی به دنبال کم‌رنگ جلوه دادن خدمات نظام 
مقدس جمهوری اسلامی و ضربه زدن به کشور هستند و تدبیر مقام 
معظم رهبری باعث خنثی شدن این توطئه و بیانگر مسیر حرکت 

جامعه در سال 96 است.«

 نامگذاری ساختمان آموزشی

به نام آیت‌الله هاشمی 
واحد اندیمشک   امین‌رضا جمشیدی، رئیس واحد از نامگذاری 
ساختمان آموزشی این واحد دانشگاهی به نام آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی بنیانگذار و رئیس فقید هیات‌موسس و امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد. او در این‌باره گفت: »به پاس قدردانی 
از تلاش‌ها و خدمات ماندگار آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی یار دیرین 
امام)ره( و رهبری و پدر معنوی دانشگاه آزاد اسلامی، این نامگذاری 
صورت گرفته است.«  رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام 
و بنیانگذار دانشگاه آزاد اسلامی سالیان سال در راستای اعتلای 
نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران گام‌های موثر برداشت و نگاه 
ژرف‌اندیش امام )ره( و او به مقوله علم و دانش باعث شد تا پس 
از پیروزی انقلاب اسامی شاهد تولد یک مجموعه سترگ علمی 
باشیم که امروز به عنوان بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان 

شناخته می‌شود. 

 خدمت

سرلوحه فعالیت در دانشگاه 
واحد کاشان   مهدی اخباری، رئیس واحد در اولین روز فعالیت 
دانشگاه و در دیدار نوروزی هیات‌رئیسه و کارمندان این دانشگاه، 
گفت: »نوروز به معنای پایانی است که باید دوباره شروع و از فرصت‌ها 
باید به بهترین نحو استفاده کرد. ما باید از این فرصت‌ها برای تفکر 
و تسویه‌حساب استفاده کنیم.  رضایت خداوند در قبال مسئولیت 
فردی و نیز مسئولیت‌پذیری اجتماعی افراد به انسان‌ها، آرامش 
می‌دهد و باید سعی کنیم در برابر مسئولیت اجتماعی و مدیریتی 
که داریم خدمت بیشتر را سرلوحه خود قرار دهیم تا شاهد پیشرفت 

بیشتر نظام جمهوری اسلامی و دانشگاه آزاد اسلامی باشیم.« 


